

## **Следственными органами СК России по Алтайскому краю организована доследственная проверка по обращению жителей Шипуновского района о низком температурном режиме в многоквартирных домах**



В средствах массовой информации опубликовано видеообращение жителей Шипуновского района о том, что температура в некоторых жилых помещениях их многоквартирных домов не поднимается выше +10 градусов. Несмотря на то, что в районе была введена в эксплуатацию дорогостоящая модульная котельная и летом были заменены трубы на теплотрассе, граждане продолжают мерзнуть. На все запросы в государственную жилищную инспекцию жители домов получают лишь формальные ответы. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирована доследственная проверка.

---

В ходе проверки следователям СК предстоит выяснить обстоятельства, изложенные в материале СМИ, а также дать юридическую оценку действиям должностных лиц на предмет халатного отношения к своим обязанностям по надлежащему обеспечению теплом жилых помещений многоквартирных домов района. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1757343/folder/873343>